

雅加达婆罗浮屠酒店 (Borobudur Hotel) 推出各种精美创意月饼



雅加达, 2023年9月3日 - 雅加达婆罗浮屠酒店 (Borobudur Hotel) 再次举办丰富多彩的秋季庆祝活动, 在2023年9月期间, 提供由主

厨 John Tan 直接制作的 Borobudur Hotel 月饼, 提供各种有趣的选择和优雅的送货服务。

婆罗浮屠 (Borobudur Hotel) 月饼可与家人、朋友和最亲密的同事一起享用, 可选择送货或单独套餐, 每盒净价从 868,000 印尼盾起, 或每份净价 66,000



印尼盾起, 有白莲蓉、香兰蓉、黑芝麻、榴莲蓉、葡式奶黄蓉、红豆蓉和各种巧克力月饼可供选择。

营销传讯经理 Karina Eva Poetry 表示: “与往年一样, 婆罗浮屠酒店 (Borobudur Hotel) 热衷于通过推出月饼精品来庆祝一年一度的中秋

节, 让客户与家人和亲人一起度过幸福的时光。”

如需预订婆罗浮屠 (Borobudur Hotel) 月饼并了解更多信息, 请致电 021 - 3805555 联系 Borobudur Gourmet 或 Teratai Restaurant, 或访问 www.hotelborobudur.com。

(hhsh/SP/PG)



欢庆中秋佳节弘扬中华传统文化

婆罗浮屠酒店(Borobudur Hotel)携手《国际日报》举办中秋节印尼书法及书画作品展览。



为庆祝中秋佳节, 弘扬中华传统文化, 由雅加达婆罗浮屠酒店 (Borobudur Hotel) 邀请《国际日报》赞助并举办印尼书法及书画作品展览, 于9月2日-30日在婆罗浮屠酒店 (Borobudur Hotel) 举行。欢迎各界人士拨冗观展, 欢渡中秋。



出口收入外汇法规导致银行美元余额增加

【本报讯】金融服务管理局评估, 出口收入外汇(DHE)政策的实施, 对银行业外汇的第三方基金产生积极的影响。

这项政策已经将部分以美元为主的出口资金, 汇回国内银行。众所周知, 佐科威总统颁布了于2023年7月中旬制定

有关自然资源出口收入外汇的《2023年第36号政府条例》。

银行监管局首席执行官迪安(Dian Ediana Rae) 于周六(9/9/2023)发布的书面声明中写道: 出口收入外汇政策对增加国内外汇的供应产生积极的影响。

这样的增长, 是通过增加外汇流动性并帮助加强印尼外汇的储备量, 这反过来又有助于稳定盾币汇率。

据了解, 2023年7月银行业第三方基金同比增长6.62%, 高于2023年6月的5.79%。2023年7月外汇存款增长14.39%, 而

2022年7月为7.49%。

有关自然资源出口收入外汇的《2023年第36号政府条例》, 公司必须将至少30%的出口收入外汇存入特别账户, 期限至少3个月。该规定适用于采矿、种植园、林业和渔业部门的出口货物。(松鹤)

淡水河谷印尼首席执行官在2023年 ISF 提出三项重要问题

【本报讯】淡水河谷印尼有限公司 (PT Vale Indonesia) 的可持续发展, 不仅仅是个计划或倡议, 而且已成为公司的重要组成部分。

因此, 淡水河谷印尼有限公司在政策、计划、可持续发展方面和影响, 始终要经过考虑的。

这是淡水河谷印尼首席执行官 Febriany Eddy 于周四(2023年9月7日)在国际论坛 2023年印尼可持续发展论坛 (ISF) 上发言, 题为“关键矿产的可持续开采以加强脱碳”。她说: “可持续发展已成为公司价值观、目标和行为的一部分。”

Febri 表示, 目前采掘业在环境方面存在三个重要问题, 即森林砍伐、碳排放和生物多样性。

这三个重要问题对淡水河谷印尼来说是挑战, 因为业务区位于生物多样性丰富的地区和华莱士线。

在 11.8 万公顷的采矿特许区中, 只有 48% 可以开采。在 48% 的可开采面积中, 90% 是受保护的森林。

在此条件下, 淡水河谷(印尼)实了积极逐步复垦废弃矿区等多项战略举措。目标是到 2025 年, 70% 的土地将被开垦。(松鹤)

在塞巴古的佩纳占资产和员工移交给新国都管理局

【本报讯】东加省北佩纳占巴塞尔 (Penajam Paser Utara) 县政府准备将位于塞巴古 (Sepaku) 镇和印尼新国都努山达拉市地区的员工和资产, 移交给新国都管理局。

北佩纳占巴塞尔县政府地方秘书处负责政府和人民

福利的一级助理梭迪京于周日(10/9/2023)表示, 新国都地区所有土地和建筑资产以及在塞巴古镇的雇员, 在 2024 年 5 月 15 日之前移交给新国都管理局。估计约有 3,000 名公务员或专职公务员、持有工作协议的雇员和临时雇员, 目前仍在核实中。

新国都管理局表示, 被接收的雇员都是符合新国都管理局确定的能力的员工, 而那些不符合标准的员工, 则被遣返回北佩纳占巴塞尔县政府。他解释说, 县政府不同意新国都管理局都接纳所有员工。

北佩纳占巴塞尔县的地方金融和资产局还收集数据, 并且记录属于印尼未来首都努山达拉市的地方政府资产。

据他介绍, 北佩纳占巴塞尔县政府在塞巴古镇和努山达拉市地区的资产记录结果约为 6,130 亿盾。(松鹤)

国粮局制定洋葱和辣椒商品的储备条例

【本报讯】国粮局将规范政府洋葱和辣椒的储备。这些条例随后将纳入《国粮局条例》, 目前正在起草这些条例。

国粮局食品分配和储备经理拉赫米 (Rachmi Widri-

ani) 表示, 由于考虑到洋葱和辣椒经常发生波动, 而且对通胀有重大影响的商品, 因此尽快发布这项条例是非常重要的。

拉赫米于周日 (10/9/2023) 在国粮局官方 Instagram 账户 @badanpangannasional 写道: “战略性食品的治理必须做好充分准备, 其中之一就是通过《国粮局条例》来实施。”

《国粮局条例》详细说明将受到监管的商品, 包括洋葱、大蒜、卷红辣椒和红辣椒的储备。

拉赫米说: “除此之外, 我们还考虑与扩大和稳定供应

和价格、执行国际协议和粮食援助以及建议的营养充足率。”

众所周知, 监管洋葱和辣椒的粮食储备, 是根据关于实施政府粮食储备的《2022年第 125 号总统条例》。

必须监管的几种商品包括大米、玉米、大豆、洋葱、辣椒、家禽肉、家禽蛋、反刍动物肉、消费糖、食用油和鱼。(松鹤)

众所周知, 监管洋葱和辣椒的粮食储备, 是根据关于实施政府粮食储备的《2022年第 125 号总统条例》。